
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про внесення на розгляд Одеській 

міській військовій адміністрації 

Одеського району Одеської області 

інформації «Про хід виконання  

у 2025 році Міської цільової програми 

розвитку освіти в м. Одесі на  

2023 – 2028 роки, затвердженої 

рішенням Одеської міської ради  

від 03 травня 2023 року № 1144-VІІI» 

 

Відповідно до статей 27, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Указу Президента України від 15 жовтня 2025 року № 789/2025 

«Про утворення військової адміністрації» та пунктів 2 та 5 частини другої 

статті 15 Закону України  «Про правовий режим воєнного стану», підпункту 7.2 

пункту 7 Порядку розроблення міських цільових та комплексних програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням 

міського голови від 25 вересня 2025 року № 654, з метою здійснення контролю 

за виконанням Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на  

2023 – 2028 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 

2023 року № 1144-VІІI, Виконавчий комітет Одеської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести на розгляд Одеській міській військовій адміністрації Одеського 

району Одеської області інформацію «Про хід виконання у 2025 році Міської 

цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2028 роки, затвердженої 

рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІI» 

(додається). 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на в. о. заступника 

міського голови Костянтина Талалаєва. 

 

В. о. міського голови, 

секретар міської ради      Ігор КОВАЛЬ 

 

 

Керуючий справами     Олександр ТИХОВСЬКИЙ 
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ПОГОДЖЕНО: 

 

Перший заступник  

міського голови       Олександр ФІЛАТОВ 

 

В. о. заступника міського голови    Костянтин ТАЛАЛАЄВ 

 

 

Директор 

Юридичного департаменту     Інна ПОПОВСЬКА 

 

 

В. о. директора  

Департаменту фінансів      Галина САВЧЕНКО 

 

 

В. о. директора Департаменту  

документально-організаційного  

забезпечення       Янна БОБРИК 

 

 

 

Зав. сектору підготовки документів  

Департаменту документально- 

організаційного забезпечення     Наталія СОРОКІНА 

 

 

 

 

 

 

Філлер 725 35 93 

Чуприна 

deposvita@omr.gov.ua 

12.03.2026 

 



 

 

Додаток 
до рішення Виконавчого комітету 
Одеської міської ради  
від 
№ 

 
 
 
 
 
 
 
«Про хід виконання у 2025 році Міської 
цільової програми розвитку освіти в 
м. Одесі на 2023 – 2028 роки, затвердженої 
рішенням Одеської міської ради 
від 03 травня 2023 року № 1144-VІІI» 
 
 
 Відповідно до Указу Президента України від 15 жовтня 2025 року 
№ 789/2025 «Про утворення військової адміністрації», пунктів 2 та 5 частини 
другої, пункту 8 частини сьомої статті 15 Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану», з метою здійснення контролю за виконанням Міської 
цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2028 роки, затвердженої 
рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІI, 
враховуючи інформацію Виконавчого комітету Одеської міської ради: 
 

1. Взяти до відома інформацію про хід виконання у 2025 році Міської 
цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2028 роки, затвердженої 
рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 
№ 1144-VIII (додається). 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
начальника Одеської міської військової адміністрації Одеського району 
Одеської області Ольгу ЛОЗОВУ. 
 
 
 
Начальник            Сергій ЛИСАК 
 
 

Пропозиції внесено Виконавчим комітетом Одеської міської ради 

 
 
Керуючий справами            Олександр ТИХОВСЬКИЙ 



 

 

Додаток 
до розпорядження начальника 
Одеської міської військової 
адміністрації Одеського району 
Одеської області 
від 
№ 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання у 2025 році Міської цільової програми розвитку освіти в 

м. Одесі на 2023 – 2028 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради 

від 03 травня 2023 року № 1144-VIІI 
 

Міська цільова програма розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки 
затверджена рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 
№ 1144-VIII (далі – Програма) та спрямована на сталий розвиток суб’єктів 
освітнього процесу, модернізацію змісту, методів і форм навчання та 
виховання, забезпечення стабільного функціонування та розвитку матеріально-
технічної та навчально-методичної бази закладів освіти, підтримку розвитку 
інтелектуального та творчого потенціалу дітей та учнівської молоді, 
підвищення фахового рівня педагогічних кадрів м. Одеси. 

Відповідальний виконавець Програми – Департамент освіти та науки 

Одеської міської ради. 

Виконавцями Програми у 2025 році були – Департамент освіти та науки 

Одеської міської ради, Служба у справах дітей Одеської міської ради. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 585 639,8 тис. грн за 

рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади. 

Виконання Програми здійснювалось за такими напрямами та заходами: 

1. Створення умов для забезпечення потреб населення в якісній і 

доступній освіті дітей та стабільного функціонування закладів освіти. 

1.2. Модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти, оснащення 

сучасним обладнанням та навчальним приладдям; облаштування ігрових, 

розвиваючих та відпочинкових локацій, створення медіатек тощо; оснащення 

міських інклюзивно-ресурсних центрів, ресурсних кімнат, спеціальних груп 

(класів) закладів освіти засобами корекції психофізичного розвитку осіб з 

особливими освітніми потребами. 

Проведено закупівлю 1 978 одиниць засобів навчання та обладнання та 

123 одиниць комп’ютерного та мультимедійного обладнання для навчальних 

кабінетів закладів загальної середньої освіти м. Одеси на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа».  

Для надання діагностичних, консультативних та корекційні послуг дітям з 

особливими освітніми потребами придбано обладнання і предмети 

довгострокового користування в «Одеський інклюзивно-ресурсний  

центр № 9». 

В Одеському ліцеї «Лідер» Одеської міської ради з метою зміцнення та 

оновлення матеріально-технічної бази, облаштовано баскетбольний майданчик. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 15 297,3 тис. грн. 

1.3. Модернізація матеріально-технічної бази міжшкільних ресурсних 

центрів, закладів позашкільної освіти, профільних та академічних ліцеїв, 



 

 

профільних кабінетів: фізики, хімії, математики, іноземної мови, географії, 

біології, інформатики, кабінетів предмета «Захист України». 

Проведено закупівлю засобів навчання та комп’ютерного обладнання для 

оснащення навчальних кабінетів предмету «Захист України» закладів загальної 

середньої освіти м. Одеси. 

Для покращення доступу до безпечної та якісної освіти придбано 

обладнання для природничих кабінетів та STEAM-лабораторій закладів освіти 

Приморського району та навчальне приладдя і обладнання для оснащення 

кабінетів закладів загальної середньої освіти м. Одеси.. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 31 404,1 тис. грн. 

1.4. Капітальний та поточний ремонт будівель, приміщень та систем 

комунікацій у закладах освіти комунальної власності територіальної громади 

м. Одеси. 

З метою усунення наслідків руйнування під час військової агресії рф 

проти України, здійснено: капітальний ремонт внутрішніх приміщень із 

заміною віконних блоків в Одеському ліцеї № 62, Одеських гімназіях №№ 46, 

66, Одеській початковій школі № 96, Одеському закладі дошкільної освіти  

№ 4; капітальний ремонт фасаду та внутрішніх приміщень в Одеській гімназії 

№ 125, внутрішніх приміщень в Одеському закладі дошкільної освіти № 300; 

поточний ремонт покрівлі та внутрішніх приміщень в Одеському ліцеї № 59. 

Для зміцнення захисних, теплоізоляційних та водовідвідних функцій 

покрівлі будівель закладів виконано капітальний ремонт покрівлі в ліцеях  

№№ 1, 89, 90, гімназіях №№ 18, 58, 120, Комунальному закладі позашкільної 

освіти «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Промінь», Дитячому 

будинку «Перлинка», закладах дошкільної освіти №№ 160, 237, 238. Завершено 

капітальний ремонт будівлі та протиаварійні роботи огороджуючих елементів 

покрівлі в Одеському ліцеї «Приморський». 

З метою створення умов для підвищення якості навчання проведено 

роботи з капітального ремонту внутрішніх приміщень в Одеських ліцеях  

№№ 12, 47, 72, 78, 94, 117, 122, «Гармонія», «Військовий» з посиленою 

військово-фізичною підготовкою, Одеських гімназіях №№ 46, 58, Одеських 

закладах дошкільної освіти №№ 103, 304. 

В Одеському ліцеї «Олімпієць» проведено капітальний ремонт 

внутрішніх приміщень для розміщення інклюзивно-ресурсного центру для 

реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на дошкільну та 

загальну середню освіту. 

В Одеських ліцеях №№ 6, 16, 68, 122, Одеських гімназіях №№ 20, 47, 

Одеській початковій школі №53 завершено капітальний ремонт санвузлів з 

метою покращення їх стану та функціональності, усунення фізичного зносу та 

модернізації обладнання, а також для створення якісних та належних санітарно-

гігієнічних умов для учнів. 

В Одеських ліцеях №№ 71, 78, 86, 103, «Гармонія» виконано капітальний 

ремонт приміщень харчоблоків та їдальні для якісної організації харчування та 

обслуговування школярів. 

Для забезпечення надійної та безпечної роботи закладів та підвищення її 

ефективності і відповідності сучасним вимогам в Одеських ліцеях №№ 14, 44, 

53 проведено капітальний ремонт електромереж та капітальний ремонт системи 

опалення в ліцеї № 45 і Одеській початковій школі № 64. 



 

 

В Одеських ліцеях №№ 9, 122 виконано капітальний ремонт спортивної 

зали та допоміжних приміщень для покращення її технічного стану, 

забезпечення безпеки та комфорту для занять спортом, а також збільшення 

терміну експлуатації приміщення. 

В Одеському ліцеї № 12 здійснено капітальний ремонт актової зали, який 

дозволить активізувати культурно-дозвіллєві заходи. 

Розроблено проектно-кошторисну документацію на ремонтно-

реставраційні роботи аварійних приміщень будівлі в Одеському ліцеї № 50; на 

капітальний ремонт покрівлі та приміщень спального корпусу Одеського ліцею 

«Олімпієць»; на капітальний ремонт будівлі (роботи з усунення аварій в 

бюджетній установі) в Приморському ліцеї. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 102 748,1 тис. грн. 

1.5. Здійснення заходів щодо закріплення за закладами освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси, у тому числі за закладами 

професійної (професійно-технічної) освіти, що фінансуються за рахунок 

коштів бюджету Одеської міської територіальної громади, права 

користування земельними ділянками. 

Для точного відображення рельєфу, визначення координат об’єктів, 

проведення кадастрових робіт, в закладах загальної середньої освіти Київського 

району надано послуги з топографо-геодезичних робіт по зйомці земельної 

ділянки. 

Для отримання достовірної інформації про склад, властивості та стан 

ґрунтів, гідрогеологічні умови, а також виявлення можливих небезпечних 

геологічних процесів, щоб забезпечити безпеку та надійність майбутніх споруд 

та ефективність будівельних робіт в закладах загальної середньої освіти 

Київського і Пересипського районів надано послуги інженерно-геологічних 

вишукувань. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 1 973,1 тис. грн. 

1.7. Організація перевезення окремих категорій дітей, які навчаються в 

закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси. 

Для створення безпечних умов та можливості отримання якісних і 

доступних освітніх послуг протягом учбового процесу здійснюється 

перевезення окремих категорій учнів Одеського ліцею «Фонтанський» та 

Одеської спеціальної школи № 75 до місця навчання і у зворотному напрямку. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 2 953,4 тис. грн. 

1.8. Розробка та виготовлення проєктно-кошторисної документації на 

проведення капітальних або реставраційних робіт в закладах освіти 

комунальної власності територіальної громади м. Одеси. 

Виготовлено проєкти на капітальний ремонт: приміщень харчоблоку 

Одеської гімназії № 120, закладу дошкільної освіти № 126; системи каналізації 

в Одеській початковій школі № 53; приміщень ліцею «Військовий» з 

посиленою військово-фізичною підготовкою, гімназії № 46, Комунального 

закладу позашкільної освіти «Одеський будинок дитячої та юнацької творчості 

«Домінанта»; даху ліцею № 35; підвального приміщення з влаштуванням 

захисної споруди цивільного захисту Одеського міжшкільного ресурсного 

центру № 1; санвузлів ліцею № 121. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 2 693,6 тис. грн. 

1.9. Підтримка закладів освіти державної форми власності. 



 

 

Забезпечено капітальні трансферти на проведення будівельно-технічної 

експертизи, розробку проєктної документації, її експертизи та проведення 

капітального ремонту фундаменту та фасаду Національному університету 

«Одеська політехніка». 

Надано підтримку на проведення поточного ремонту споруди 

навчального корпусу № 3 Державного закладу «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» за рахунок 

виконання «Субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів». 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 2 797,3 тис. грн. 

2. Створення безпечного освітнього середовища. 

2.1. Облаштування в закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси захисних споруд цивільного захисту. 

Для захисту населення від впливу небезпечних факторів, що виникають 

внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій, в Одеських ліцеях №№ 3, 5, 7, 8, 

12, 62, 69, 111, 117, 122, «Лідер», «Олімпієць», Одеській гімназії № 11, 

Одеській початковій школі № 119, Одеських закладах дошкільної освіти  

№№ 1, 29, 45, 88, 224, 232, 250, 274, 300 проведено капітальний ремонт 

підвальних приміщень з влаштуванням захисної споруди цивільного захисту 

для укриття населення. 

Проведено капітальний ремонт споруди цивільного захисту 

(протирадіаційного укриття) Одеського міжшкільного ресурсного центру  

№ 2. 

Виконано капітальний ремонт (електроживлення) підвального 

приміщення захисної споруди цивільного захисту в Одеському ліцеї № 8. 

Завершено капітальний ремонт з облаштування споруди цивільного 

захисту акумуляторними системами в закладах дошкільної освіти №№ 2, 8, 12, 

82, 93, 103, 173, 203, 232, 235, 267, 295 та підготовлено проєкти на капітальний 

ремонт з облаштування споруди цивільного захисту акумуляторними 

системами в закладах дошкільної освіти №№ 1, 52, 58, 75, 114, 253, 264. 

Виготовлено проєкт на капітальний ремонт підвального приміщення – 

захисної споруди цивільного захисту в Одеському ліцеї «Гармонія», Одеській 

гімназії № 52 та реконструкцію захисної споруди цивільного захисту 

модульного типу в ліцеї «Приморський». 

Придбано необхідне обладнання щодо облаштування та обслуговування 

захисних споруд цивільного захисту у підвальних приміщеннях закладів освіти 

м. Одеси. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 116 216,1 тис. грн. 

2.2. Проведення протипожежних заходів у закладах освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси.  

На виконання вимог законодавства у сфері пожежної безпеки, щодо 

створення безпеки життя та здоров’я людей в закладах освіти проведено 

капітальний ремонт з улаштування систем внутрішнього протипожежного 

водогону в Одеських ліцеях №№ 3, 28, 35, 44, 51, 62, 90, 118, «Надія», 

«Олімпієць», Одеських гімназіях №№ 48, 125, в Одеській початковій школі  

№ 275, Одеських закладах дошкільної освіти №№ 88, 121, 138; систем 

блискавкозахисту в Одеських ліцеях №№ 7, 13, 15, 40, Одеських гімназіях  

№№ 66, 76, 125, 127, Одеській початковій школі 275, Комунальному закладі 



 

 

позашкільної освіти «Одеський будинок дитячої та юнацької творчості 

«Тоніка», Комунальному закладі позашкільної освіти «Одеський центр дитячої 

та юнацької творчості «Зоресвіт», Одеських закладах дошкільної освіти №№ 

66, 232, 241; капітальний ремонт зі встановлення пожежних гідрантів в 

Одеських ліцеях №№ 69, 72, 89, Одеській гімназії № 25, Одеських закладах 

дошкільної освіти №№ 12, 209, 217, 304. 

Проведено капітальний ремонт з вогнегасного оброблення дерев'яних 

конструкцій сценічної коробки актового залу ліцеїв № 51, 65, 81. 

На виконання вимог нормативних документів та забезпечення 

протипожежної безпеки, підготовлено проєкти на капітальний ремонт зі 

встановлення пожежних гідрантів в ліцеях №№ 7, 13, 14, 40, 71, 73, 

Європейський, Одеській гімназії № 125, Одеському закладі дошкільної освіти 

№ 19; улаштування систем внутрішнього протипожежного водогону в 

Одеських ліцеях №№ 45, 46, «Приморський», Одеській гімназії № 19; на роботи 

з капітального ремонту по встановленню системи блискавкозахисту в Одеських 

ліцеях №№ 12, 28, 51, 82, «Надія», «Олімпієць», в Одеській початковій школі 

№ 96, в Одеських закладах дошкільної освіти №№ 21, 28, 66, 78, 112, 174, 197, 

204, 241, 266, 274; на капітальний ремонт з влаштування пожежного виходу в 

Одеській гімназії № 48. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 23 068,6 тис. грн. 

2.3. Встановлення та обслуговування зовнішнього відеоспостереження 

закладів та установ освіти комунальної власності територіальної громади  

м. Одеси. 

В Одеському ліцеї «Ланжеронівський» проведено усунення 

несправностей обладнання локальної мережі охоронної сигналізації, системи 

вентиляції та відеоспостереження шляхом проведення поточного ремонту та 

обслуговування. Це забезпечує надійне функціонування цих систем та їх 

відповідність вимогам безпеки та комфорту. 

Фактично виконано та касові видатки – 62,4 тис. грн. 

2.4. Забезпечення харчуванням учнів 1–4-х класів закладів загальної 

середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси. 

Відповідно до чинного законодавства та нормативних документів, що 

регулюють питання організації харчування у навчальних закладах протягом 

2025 року забезпечено гарячим харчуванням учнів 1–4-х класів закладів 

загальної середньої освіти. Станом на 01.01.2026 отримували послуги з 

харчування 22 370 дітей. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 74 943,0 тис. грн. 

2.5. Модернізація харчоблоків закладів дошкільної та загальної середньої 

освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси. 

Для оптимізації всіх процесів щодо можливості швидко та легко 

виконувати виробничі завдання і отримувати необхідні страви придбано 

електричну плиту для Одеського закладу дошкільної освіти № 228, обладнання 

(овочерізку) для Одеського закладу дошкільної освіти № 224. 

Розроблено проєкт на капітальний ремонт їдальні та харчоблоку в 

Одеському ліцеї № 103. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 1 077,3 тис. грн. 

2.7. Проведення робіт із благоустрою території в закладах та 

установах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси. 



 

 

В Одеських ліцеях №№ 13, 40, Одеських закладах дошкільної освіти  

№№ 73, 80, 138, 204, 211, 222, 231, 241, 267, 304, 306, 310 проведені роботи з 

капітального ремонту елементів благоустрою території, спрямовані на 

відновлення або заміну зношених або пошкоджених частин елементів 

благоустрою, з метою покращення їх стану та функціональності. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 20 726,8 тис. грн. 

2.8. Забезпечення проходження періодичних медичних оглядів 

працівниками закладів та установ освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси. 

На виконання вимог чинного законодавства України з метою визначення 

стану здоров’я і можливості працівників виконувати професійні обов’язки в 

закладах загальної середньої освіти м. Одеси, забезпечено проходження 

працівниками періодичних медичних оглядів. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 1 912,1 тис. грн. 

2.9. Забезпечення проходження навчання працівниками закладів та 

установ освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси з 

охорони праці, цивільного захисту та пожежної безпеки. 

Протягом звітного періоду працівникам закладів загальної середньої 

освіти м. Одеси надано послуги з організації та проведення навчання з питань 

цивільного захисту населення, пожежної безпеки та охорони праці, які є 

обов'язковою вимогою для забезпечення безпеки та захисту життя і здоров'я 

учнів, вихованців та працівників. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 78,7 тис. грн. 

2.12. Посилення поліцейської присутності у закладах освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси. 

Відповідно до Плану заходів з реалізації на території Одеської області 

Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу у 

разі нападу або ризику нападу на заклад освіти, затвердженого розпорядженням 

Одеської обласної військової адміністрації від 20 грудня 2023 року  

№ 1130/А-2023, в якому визначено, що створення безпечної інфраструктури 

здійснюється шляхом забезпечення в установленому порядку охорони закладів 

освіти із залученням поліції охорони, забезпечено оплату послуг з охорони 

приміщень закладів освіти Пересипського, Приморського та Хаджибейського 

районів. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 5 399,3 тис. грн.  

3. Інформатизація освітнього процесу та управлінської діяльності 

освітньої галузі. 

3.1. Забезпечення закладів та установ освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси комп’ютерною технікою, технологічним 

обладнанням, мультимедійною та інтерактивною технікою; придбання 

комплектуючих (принтер, сканер, копіювальна техніка, відеокамера тощо). 

Для забезпечення необхідних умов для доступу до інформаційного 

простору Одеському закладу «Дитячий будинок «Перлинка», Комунальній 

установі «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ 

системи освіти Київського та Хаджибейського районів міста Одеси», 

Комунальній установі «Одеський інклюзивно-ресурсний центр № 9» придбані 

витратні матеріали для комп’ютерного обладнання та оргтехніки. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 370,6 тис. грн. 



 

 

3.3. Підключення закладів освіти комунальної власності територіальної 

громади м. Одеси до мережі «Інтернет» за допомогою технології GPON 

Протягом 2025 року забезпечено підключення 20 закладів освіти 

комунальної власності територіальної громади м. Одеси до мережі «Інтернет» 

за допомогою технології GPON без використання коштів бюджету Одеської 

міської територіальної громади. 

3.4. Проведення в закладах освіти комунальної власності територіальної 

громади м. Одеси телекомунікаційних мереж (створення локальної мережі 

«Інтернет») 

З метою оптимізації інформаційних ресурсів, ефективного обміну 

інформацією між працівниками, проведено модернізацію локальних мереж 

закладів загальної середньої освіти Пересипського району. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 2,2 тис. грн. 

3.5. Створення в закладах та установах освіти WI-FI-зон (бездротовий 

Інтернет)  

Протягом 2025 року забезпечено створення WI-FI-зон (бездротовий 

Інтернет) в 7 закладах та установах освіти м. Одеси без використання коштів 

бюджету Одеської міської територіальної громади. 

3.6. Підтримка автоматизованої системи реєстрації дітей дошкільного 

віку (asrd) та модернізація вебсайтів закладів дошкільної освіти, які 

знаходяться у системі реєстрації. 
Протягом 2025 року надано послуги із забезпечення функціональності 

зберігання, видачі та захисту інформації від несанкціонованого доступу 
автоматизованої системи реєстрації дітей дошкільного віку в заклади 
дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси та 
адміністрування (обслуговування) відповідного програмного забезпечення. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 144,0 тис. грн. 

3.7. Підтримка вебсайтів закладів та установ освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси. 

Для забезпечення роботи вебсайтів Комунального закладу позашкільної 

освіти «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Зоресвіт», Комунальної 

установи «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ 

системи освіти Пересипського району міста Одеси» здійснено оплату за 

послуги з адміністративного обслуговування програмного забезпечення у сфері 

інформатизації. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 4,8 тис. грн. 

3.8. Підтримка вебсайту Департаменту освіти та науки Одеської 

міської ради. 

Надані послуги адміністрування програмного забезпечення (серверної 

частини), адаптації вебсайту osvita-omr.gov.ua для людей з особливими 

потребами, оновлення програмного забезпечення Департаменту освіти та науки 

Одеської міської ради. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 97,0 тис. грн. 

4. Забезпечення підтримки розвитку інтелектуального, творчого 

потенціалу дітей та учнівської молоді. 

4.1. Матеріальне заохочення переможців ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських 

учнівських предметних олімпіад, ІІ і ІІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-

https://osvita-omr.gov.ua/


 

 

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, міжнародних олімпіад 

та інтелектуальних турнірів. 

Для стимулювання дітей до участі в інтелектуальних, спортивних, 

творчих змаганнях та підтримки обдарованих дітей Комунальній установі 

«Одеський центр професійного розвитку педагогічних працівників» 

забезпечено видатки на матеріальне заохочення переможців III та IV етапів 

Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, II і III етапів Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, 

міжнародних олімпіад та інтелектуальних турнірів – охоплено 18 осіб. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 50,0 тис. грн. 

4.2. Фінансування видатків на участь обдарованих і талановитих дітей, 

дитячих колективів в інтелектуальних, творчих та спортивних олімпіадах, 

турнірах, конкурсах, фестивалях, які проводяться за межами  

м. Одеси. 

Забезпечено оплату участі дітей у фінальних етапах Всеукраїнського 

конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний 

дослідник», Всеукраїнського юннатівського природоохоронного руху «Зелена 

естафета», у міжнародному етапі Національного турніру з фінансової 

грамотності «FinGameUA-2025» та у фіналі Міжнародного конкурсу 

комп’ютерних проєктів «INFORMATRIX-2025». 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 26,5 тис. грн. 

4.3. Проведення міських олімпіад, інтелектуальних конкурсів, турнірів із 

навчальних предметів (Інтернет-олімпіади, турніри тощо); нагородження 

переможців. 

Проведено нагородження переможців за результатами проведення 

міських олімпіад, інтелектуальних конкурсів, турнірів із навчальних предметів 

(Інтернет-олімпіади, турніри тощо) – охоплено 32 особи.  

Надані послуги у сфері інформатизації: розробка, впровадження та 

підтримка системи тестування для олімпіад та відповідного Web сервера. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 100,0 тис. грн. 

4.7. Організація оздоровлення та відпочинку дітей 

Забезпечено відпочинок дітей (120 путівок) в дитячому закладі 

оздоровлення та відпочинку «Синевирське озеро» на території Закарпатської 

області. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 3 276,0 тис. грн. 

4.8. Придбання новорічних подарунків учням / вихованцям закладів освіти 

комунальної власності територіальної громади м. Одеси 

Забезпечено придбання новорічних подарунків та їх отримання дітьми 

Одеських закладів дошкільної та загальної середньої освіти. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 7 830,4 тис. грн. 

4.9. Забезпечення виплат стипендій Одеського міського голови учням 

закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної 

громади м. Одеси та студентам закладів вищої освіти м. Одеси. 

З метою стимулювання кращих школярів та студентів м. Одеси 

здійснювалась виплата 20 кращим школярам та 6 студентам стипендій 

Одеського міського голови щомісячно протягом учбового року. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 308,0 тис. грн. 



 

 

5. Розвиток творчого потенціалу та підвищення престижності праці 

працівників галузі «Освіта». 

5.2. Організація заходів з підготовки практичних психологів закладів 

освіти до реалізації проєктів, спрямованих на підтримку психологічного та 

ментального здоров’я, безпеки життєдіяльності, подолання 

посттравматичного синдрому, надання психологічної та емоційної підтримки, 

адаптації учасників освітнього процесу в умовах війни та повоєнного періоду. 

У 2025 році продовжила роботу Школа молодого спеціаліста 

психологічної служби, у межах якої молоді практичні психологи та соціальні 

педагоги отримували методичну підтримку. Для всіх працівників психологічної 

служби систематично проводилися засідання Клубу працівників психологічної 

служби, що став професійним майданчиком для обміну досвідом, опанування 

сучасних форм і методів роботи, зокрема використання великих психологічних 

ігор. Упродовж року активно функціонував психологічний кіноклуб, який 

сприяв професійному зростанню фахівців через аналіз художніх фільмів з 

психологічної точки зору та осмислення складних життєвих ситуацій. 

Упродовж року підвищення кваліфікації та тематичне навчання пройшли 

близько 180 фахівців психологічної служби, з них орієнтовно 40 педагогічних 

працівників взяли участь у спеціалізованих тренінгах з профілактики 

суїцидальної поведінки та кризового реагування, на проведення яких здійснено 

придбання канцелярських товарів. 

З метою підвищення ефективності психолого-педагогічного супроводу 

освітнього процесу, оптимізації профілактичної роботи, роботи з попередження 

насильства та булінгу, обміну передовим досвідом, організована та проведена 

науково-практична конференція працівників психологічної служби міста у 

форматі Психологічного марафону. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 20,0 тис. грн. 

5.3. Видання інформаційно-методичних матеріалів 

Здійснено друк методичних посібників в кількості 40 одиниць для 

вчителів та вихователів закладів освіти. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 13,4 тис. грн. 

5.5. Забезпечення участі працівників освітньої галузі міста у виїзних 

науково-методичних обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах; 

переможців міських конкурсів, у конкурсах вищого рівня. 

З метою підтримки творчої праці вчителів, підвищення їх професійної 

майстерності, популяризації педагогічних здобутків, проінформовано 

керівників закладів загальної середньої освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси щодо умов та порядку проведення 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2025» та надані необхідні 

консультації. За результатами першого туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2025» визначено 7 переможців, яким здійснено виплату 

грошової винагороди. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 50,0 тис. грн. 

5.6. Забезпечення заохочувальних виплат педагогам, які досягли значних 

успіхів у роботі з обдарованими дітьми та молоддю. 

З метою вивчення та поширення інноваційних педагогічних практик 

щодо роботи з обдарованими дітьми та молоддю, створення необхідних умов 

для творчого розвитку педагогічних колективів закладів загальної середньої, 



 

 

дошкільної та позашкільної освіти комунальної власності територіальної 

громади м. Одеси, підвищення ефективності організації й управління освітнім 

процесом та забезпечення якості освітнього процесу, сприяння розвитку 

творчого потенціалу, самореалізації та підвищенню професійної майстерності 

педагогічних працівників визначено та нагороджено 9 педагогів, переможців 

міського конкурсу «ОСВІТНЯ ПЕРЛИНА ОДЕСИ», які отримали грошові 

винагороди. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 99,0 тис. грн. 

5.7. Забезпечення муніципальних виплат педагогам, яким присвоєно 

почесне звання «Кращий педагогічний працівник м. Одеси», заступникам 

директорів з навчально-виховної роботи, працівникам закладів та установ 

комунальної власності територіальної громади м. Одеси, непрацюючим 

педагогам-пенсіонерам, молодим спеціалістам. 

Відповідно до рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради та 

розпоряджень Одеського міського голови протягом 2025 року доплату 

отримували: 160 працівників освіти за звання «Кращий педагогічний працівник 

м. Одеси», 1 470 непрацюючих педагогів-пенсіонерів, 20 заступників 

директорів з навчально-виховної роботи окремих закладів загальної середньої 

освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, які працюють 

не на повну ставку та посадовими обов’язками яких додатково передбачена 

організація виховної роботи у закладі, 14 316 працівникам закладів та установ 

освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси. 

Фактично виконано та касові видатки (освоєно) – 169 896,7 тис. грн. 

5.8. Організація міських семінарів (майстер-класів тощо) із залученням 

відповідних фахівців, забезпечення участі працівників освітньої галузі міста у 

виїзних науково-методичних заходах 

Захід не виконувався у зв’язку з виникненням несприятливих обставин 

організаційного та безпекового характеру в умовах воєнного стану, що 

унеможливили його реалізацію. 

Дані про заплановані та фактичні обсяги і джерела фінансування та звіт 

про виконання результативних показників заходів Програми додаються. 

 

 

 

Керуючий справами        Інна НІМАС 

 
 



 

 

Додаток 1 
до інформації до Програми 

 

Дані про заплановані та фактичні обсяги і джерела фінансування 

Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2028 роки, затвердженої рішенням Одеської 

міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VIІI, за 2025 рік 

1. Найменування відповідального виконавця Програми - Департамент освіти та науки Одеської міської ради. 

2. Найменування головних розпорядників бюджетних коштів Програми – Департамент освіти та науки Одеської міської ради, 

Служба у справах дітей Одеської міської ради. 

3. Дата і номер рішення Одеської міської ради про затвердження Програми та внесення змін до неї – рішення Одеської міської 

ради від 03 травня 2023 року № 1144-VIІI «Про затвердження Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі  

на 2023-2025 роки», рішення Одеської міської ради від 19 липня 2023 року № 1292-VIІI «Про внесення змін до Міської цільової 

програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 

№ 1144-VIІI», рішення Одеської міської ради від 29 листопада 2023 року № 1637-VIІI «Про внесення змін до Міської цільової 

програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 

№ 1144-VIІI», рішення Одеської міської ради від 26 червня 2024 року № 2199-VIІI «Про внесення змін до Міської цільової 

програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 

№ 1144-VIІI», рішення Одеської міської ради від 12 липня 2024 року № 2362-VIІI «Про внесення змін до Міської цільової 

програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 

№ 1144-VIІI», рішення Одеської міської ради від 18 вересня 2024 року № 2383-VIІI «Про внесення змін до Міської цільової 

програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 

№ 1144-VIІI», рішення Одеської міської ради від 25 жовтня 2024 року № 2551-VIІI «Про внесення змін до Міської цільової 

програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 

№ 1144-VІІІ», рішення Одеської міської ради від 04 грудня 2025 року № 2606-VIІI «Про внесення змін до Міської цільової 

програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 

№ 1144-VIІI», рішення Одеської міської ради від 05 лютого 2025 року № 2812-VIІI «Про внесення змін до Міської цільової 

програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 

№ 1144-VІІІ», рішення Одеської міської ради від 16 квітня 2025 року № 2961-VIII «Про внесення змін до Міської цільової 

програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року 

№ 1144-VIІI», рішення Одеської міської ради від 02 липня 2025 року № 3159-VIII «Про продовження строку виконання та 

внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської 

міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ», рішення Одеської міської ради від 24 вересня 2025 року № 3514-VIII «Про 

внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2028 роки, затвердженої рішенням Одеської 



 

 

міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VIІI», розпорядження начальника Одеської міської військової адміністрації  

від 16 грудня 2025 року № 144-2025 «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на  

2023 – 2028 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ» 

№ 

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис. грн 

Бюджет 

Програми, 

тис. грн 

Фактично 

виконано, 

тис. грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис. грн 

1. Створення умов для забезпечення потреб населення в якісній і доступній освіті дітей та стабільного функціонування закладів освіти 

1.2. 

Модернізація матеріально-

технічної бази закладів освіти, 

оснащення сучасним обладнанням 

та навчальним приладдям; 

облаштування ігрових, 

розвиваючих та відпочинкових 

локацій, створення медіатек тощо; 

оснащення міських інклюзивно-

ресурсних центрів, ресурсних 

кімнат, спеціальних груп (класів) 

закладів  освіти засобами корекції 

психофізичного розвитку осіб з 

особливими освітніми потребами 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 16 800,0 16 800,0 15 297,3 15 297,3 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

16 800,0 16 800,0 15 297,3 15 297,3 

1.3. 

Модернізація матеріально-

технічної бази міжшкільних 

ресурсних центрів, закладів 

позашкільної освіти, профільних 

та академічних ліцеїв, профільних 

кабінетів: фізики, хімії, 

математики, іноземної мови, 

географії, біології, інформатики, 

кабінетів предмета «Захист 

України» 

2024-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 32 934,6 32 857,1 31 404,1 31 404,1 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

32 934,6 32 857,1 31 404,1 31 404,1 



 

 

1.4. 

Капітальний та поточний ремонт 

будівель, приміщень та систем 

комунікацій у закладах освіти 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 117 577,8 117 577,8 102 748,1 102 748,1 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

117 577,8 117 577,8 102 748,1 102 748,1 

1.5. 

Здійснення заходів щодо 

закріплення за закладами освіти 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси, 

у тому числі за закладами 

професійної (професійно-

технічної) освіти, що 

фінансуються за рахунок коштів 

бюджету Одеської міської 

територіальної громади, права 

користування земельними 

ділянками 

2024-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 3 767,2 3 767,2 1 973,1 1 973,1 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

3 767,2 3 767,2 1 973,1 1 973,1 

1.7. 

Організація перевезення окремих 

категорій дітей, які навчаються в 

закладах освіти комунальної 

власності територіальної громади 

м. Одеси 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 3 330,0 3 330,0 2 953,4 2 953,4 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

3 330,0 3 330,0 2 953,4 2 953,4 

1.8. 

Розробка та виготовлення 

проєктно-кошторисної 

документації на проведення 

капітальних або реставраційних 

робіт в закладах освіти 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси  

2025-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 2 880,0 2 871,1 2 693,6 2 693,6 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

2 880,0 2 871,1 2 693,6 2 693,6 



 

 

1.9. 
Підтримка закладів освіти 

державної форми власності  
2025 рік 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 2 800,0 2 800,0 2 797,3 2 797,3 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

2 800,0 2 800,0 2 797,3 2 797,3 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т.ч.: 180 089,6 180 003,2 159 866,9 159 866,9 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

180 089,6 180 003,2 159 866,9 159 866,9 

2. Створення безпечного освітнього середовища 

2.1. 

Облаштування в закладах освіти 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

захисних споруд цивільного 

захисту 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 132 494,1 128 534,4 116 216,1 116 216,1 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

132 494,1 128 534,4 116 216,1 116 216,1 

2.2. 

Проведення протипожежних 

заходів у закладах освіти 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 52 270,3 50 665,2 23 068,6 23 068,6 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

52 270,3 50 665,2 23 068,6 23 068,6 



 

 

2.3. 

Встановлення та обслуговування 

зовнішнього відеоспостереження 

закладів та установ освіти 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

2025-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 100,0 100,0 62,4 62,4 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

100,0 100,0 62,4 62,4 

2.4. 

Забезпечення харчуванням учнів 1 

– 4-х класів закладів загальної 

середньої освіти комунальної 

власності територіальної громади 

м. Одеси 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 99 796,6 94 243,1 74 943,0 74 943,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

99 796,6 94 243,1 74 943,0 74 943,0 

2.5. 

Модернізація харчоблоків 

закладів дошкільної та загальної 

середньої освіти комунальної 

власності територіальної громади 

м. Одеси 

2024-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 1 498,9 1 396,7 1 077,3 1 077,3 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

1 498,9 1 396,7 1 077,3 1 077,3 

2.7. 

Проведення робіт із благоустрою 

території в закладах та установах 

освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

2024-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 24 980,7 22 228,7 20 726,8 20 726,8 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

24 980,7 22 228,7 20 726,8 20 726,8 



 

 

2.8. 

Забезпечення проходження 

періодичних медичних оглядів 

працівниками закладів та установ 

освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

2023,  

2025-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 6 439,0 6 439,0 1 912,1 1 912,1 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

6 439,0 6 439,0 1 912,1 1 912,1 

2.9. 

Забезпечення проходження 

навчання працівниками закладів 

та установ освіти комунальної 

власності територіальної громади 

м. Одеси з охорони праці, 

цивільного захисту та пожежної 

безпеки 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 80,9 80,9 78,7 78,7 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

80,9 80,9 78,7 78,7 

2.12 

Посилення поліцейської 

присутності у закладах освіти 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

2024-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 8 400,0 8 400,0 5 399,3 5 399,3 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

8 400,0 8 400,0 5 399,3 5 399,3 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т.ч.: 326 060,5 312 088,0 243 484,3 243 484,3 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

326 060,5 312 088,0 243 484,3 243 484,3 



 

 

3. Інформатизація освітнього процесу та управлінської діяльності освітньої галузі 

3.1. 

Забезпечення закладів та установ 

освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

комп’ютерною технікою, 

технологічним обладнанням, 

мультимедійною та 

інтерактивною технікою; 

придбання комплектуючих  

(принтер, сканер, копіювальна 

техніка, відеокамера тощо) 

2024-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 2 588,6 2 582,7 370,6 370,6 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

2 588,6 2 582,7 370,6 370,6 

3.3. 

Підключення закладів освіти 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

до мережі «Інтернет» за 

допомогою технології GPON 

2023,  

2025-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 100,0 100,0 0,0 0,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

100,0 100,0 0,0 0,0 

3.4. 

Проведення в закладах освіти 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

телекомунікаційних мереж 

(створення локальної мережі 

«Інтернет») 

2023, 2025-

2028 роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 72,2 72,2 2,2 2,2 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

72,2 72,2 2,2 2,2 



 

 

3.5. 

Створення в закладах та 

установах освіти  WI-FI-зон 

(бездротовий Інтернет)  

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 300,0 300,0 0,0 0,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

300,0 300,0 0,0 0,0 

3.6. 

Підтримка автоматизованої 

системи реєстрації дітей 

дошкільного віку (asrd) та 

модернізація вебсайтів закладів 

дошкільної освіти, які знаходяться 

у системі реєстрації 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 160,0 160,0 144,0 144,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

160,0 160,0 144,0 144,0 

3.7 

Підтримка вебсайтів закладів та 

установ освіти комунальної 

власності територіальної громади 

м. Одеси 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 52,2 52,2 4,8 4,8 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

52,2 52,2 4,8 4,8 

3.8. 

Підтримка вебсайту Департаменту 

освіти та науки Одеської міської 

ради 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 97,0 97,0 97,0 97,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

97,0 97,0 97,0 97,0 



 

 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т.ч.: 3 370,0 3 364,1 618,6 618,6 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

3 370,0 3 364,1 618,6 618,6 

4. Забезпечення підтримки розвитку інтелектуального, творчого потенціалу дітей та учнівської молоді 

4.1. 

Матеріальне заохочення 

переможців ІІІ та ІV етапів 

Всеукраїнських учнівських 

предметних олімпіад,  ІІ і ІІІ 

етапів Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН, 

міжнародних олімпіад та 

інтелектуальних турнірів 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 50,0 50,0 50,0 50,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

50,0 50,0 50,0 50,0 

4.2. 

Фінансування видатків на участь 

обдарованих і талановитих дітей, 

дитячих колективів в 

інтелектуальних, творчих та 

спортивних олімпіадах, турнірах, 

конкурсах, фестивалях, які 

проводяться за межами м. Одеси 

2025-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 26,6 26,6 26,5 26,5 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

26,6 26,6 26,5 26,5 

4.3. 

Проведення міських олімпіад, 

інтелектуальних конкурсів, 

турнірів із навчальних предметів 

(Інтернет-олімпіади, турніри 

тощо); нагородження переможців 

2023,  

2025-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 100,0 100,0 100,0 100,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

100,0 100,0 100,0 100,0 



 

 

4.7. 
Організація оздоровлення та 

відпочинку дітей 

2024-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 3 300,0 3 300,0 3 276,0 3 276,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

3 300,0 3 300,0 3 276,0 3 276,0 

4.8. 

Придбання новорічних подарунків 

учням / вихованцям закладів 

освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

2025-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 10 946,0 7 836,3 7 830,4 7 830,4 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

10 946,0 7 836,3 7 830,4 7 830,4 

4.9. 

Забезпечення виплат стипендій 

Одеського міського голови учням 

закладів загальної середньої 

освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

та студентам закладів вищої 

освіти м. Одеси 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 308,0 308,0 308,0 308,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

308,0 308,0 308,0 308,0 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т.ч.: 14 730,6 11 620,9 11 590,9 11 590,9 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

14 730,6 11 620,9 11 590,9 11 590,9 



 

 

5. Розвиток творчого потенціалу та підвищення престижності праці працівників галузі «Освіта» 

5.2. 

Організація заходів з підготовки 

практичних психологів закладів 

освіти до реалізації проєктів, 

спрямованих на підтримку 

психологічного та ментального 

здоров’я, безпеки 

життєдіяльності, подолання 

посттравматичного синдрому, 

надання психологічної та 

емоційної підтримки, адаптації 

учасників освітнього процесу в 

умовах війни та повоєнного 

періоду 

2023,  

2025-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 20,0 20,0 20,0 20,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

20,0 20,0 20,0 20,0 

5.3. 
Видання інформаційно-

методичних матеріалів 

2025-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 13,4 13,4 13,4 13,4 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

13,4 13,4 13,4 13,4 

5.5. 

Забезпечення участі працівників 

освітньої галузі міста у виїзних 

науково-методичних обласних, 

всеукраїнських та  міжнародних 

заходах; переможців міських 

конкурсів у конкурсах вищого 

рівня 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 50,0 50,0 50,0 50,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

50,0 50,0 50,0 50,0 



 

 

5.6. 

Забезпечення заохочувальних 

виплат педагогам, які досягли 

значних успіхів у роботі з 

обдарованими дітьми та молоддю 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 100,0 100,0 99,0 99,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

100,0 100,0 99,0 99,0 

5.7. 

Забезпечення муніципальних 

виплат педагогам, яким присвоєно 

почесне звання «Кращий 

педагогічний працівник м. 

Одеси», заступникам директорів з 

навчально-виховної роботи, 

працівникам закладів та установ 

комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси, 

непрацюючим педагогам-

пенсіонерам, молодим 

спеціалістам 

2023-2028 

роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 175 000,0 170 776,2 169 896,7 169 896,7 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

175 000,0 170 776,2 169 896,7 169 896,7 

5.8. 

Організація міських семінарів 

(майстер-класів тощо) із 

залученням відповідних фахівців, 

забезпечення участі працівників 

освітньої галузі міста у виїзних 

науково-методичних заходах 

2023, 2025-

2028 роки 

Служба у 

справах дітей 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т.ч.: 100,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

100,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т.ч.: 175 283,4 170 959,6 170 079,1 170 079,1 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

175 283,4 170 959,6 170 079,1 170 079,1 



 

 

Разом за Програмою 

Усього, у т.ч.: 699 534,1 678 035,8 585 639,8 585 639,8 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

699 534,1 678 035,8 585 639,8 585 639,8 

 

 

Керуючий справами            Інна НІМАС 
 



 

 

Додаток 2 
до інформації до Програми 

Звіт про виконання результативних показників  

Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023-2028 роки, затвердженої рішенням  

Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VIІI, за 2025 рік 

№ 

з/п 
Назва заходу Програми 

Найменування результативного 

показника 

Одиниця 

виміру 

Значення результативних 

показників на 2025 рік 

план факт 

1. Створення умов для забезпечення потреб населення в якісній і доступній  освіті дітей та стабільного функціонування закладів освіти 

1.2. 

Модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти, 

оснащення сучасним обладнанням та навчальним приладдям; 

облаштування ігрових, розвиваючих та відпочинкових локацій, 

створення медіатек тощо; оснащення міських інклюзивно-

ресурсних центрів, ресурсних кімнат, спеціальних груп 

(класів) закладів  освіти засобами корекції психофізичного 

розвитку осіб з особливими освітніми потребами 

Зміцнення та оновлення  матеріально- 

технічної бази, формування сучасного 

освітнього простору, створення умов 

для підвищення якості навчання осіб  

з особливими освітніми потребами та 

їх успішної соціалізації  

― ― 

Проведено закупівлю 

2101 одиниці засобів 

навчання та обладнання 

для закладів загальної 

середньої освіти  

1.3. 

Модернізація матеріально-технічної бази міжшкільних 

ресурсних центрів, закладів позашкільної освіти, профільних 

та академічних ліцеїв, профільних кабінетів: фізики, хімії, 

математики, іноземної мови, географії, біології, інформатики, 

кабінетів предмета «Захист України» 

Зміцнення та оновлення  матеріально- 

технічної бази, формування сучасного 

освітнього простору 

― ― 

Проведено закупівлю 

засобів навчання та  

обладнання для 

оснащення профільних 

кабінетів закладів 

загальної середньої 

освіти 

1.4. 

Капітальний та поточний ремонт будівель, приміщень та 

систем комунікацій у закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

Забезпечення потреб населення ― ― 

Виконано роботи з 

капітального та 

поточного ремонтів в 44 

закладах освіти 



 

 

1.5. 

Здійснення заходів щодо закріплення за закладами освіти 

комунальної власності територіальної громади м.Одеси, у тому 

числі за  закладами професійної (професійно-технічної) освіти, 

що фінансуються за рахунок коштів бюджету Одеської міської 

територіальної громади, права користування земельними 

ділянками 

Забезпечення належного утримання 

закладів освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

― ― 

Отримано послуги з 

топографо-геодезичних 

робіт та інженерно-

геологічних вишукувань 

1.7. 

Організація перевезення окремих категорій дітей, які 

навчаються в закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

Забезпечення безпечних умов 

перевезення окремих категорій дітей, 

які навчаються в закладах освіти м. 

Одеси 

― ― 

Організовано 

перевезення окремих 

категорій дітей до 2 

закладів загальної 

середньої освіти 

1.8. 

Розробка та виготовлення проєктно-кошторисної документації 

на проведення капітальних або реставраційних робіт в 

закладах освіти комунальної власності територіальної громади 

м. Одеси  

Забезпечення належного утримання 

закладів освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

― ― 
Виготовлено 9 проєктів 

на капітальні ремонти 

закладів освіти 

1.9. Підтримка закладів освіти державної форми власності  

Забезпечення належного утримання 

закладів освіти державної форми 

власності 

― ― 

Надано підтримку 2 

закладам освіти 

державної форми 

власності 

2. Створення безпечного освітнього середовища 

2.1. 

Облаштування в закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси захисних споруд цивільного 

захисту 

Забезпечення безпечних умов 

навчання та виховання в  закладах 

освіти 

― ― 

Проведено капітальні 

ремонти з облаштування 

споруд цивільного 

захисту в 35 закладах 

освіти 

2.2. 
Проведення протипожежних заходів у закладах освіти 

комунальної власності територіальної громади м. Одеси 

Забезпечення безпечних умов 

навчання та виховання в закладах 

освіти 

― ― 

Проведено капітальні 

ремонти в 38 закладах 

освіти та підготовлено 

32 проєкти на капітальні 

ремонти з 

протипожежної безпеки 



 

 

2.3. 

Встановлення та обслуговування зовнішнього 

відеоспостереження закладів та установ освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси  

Забезпечення безпечних умов 

навчання та виховання в закладах 

освіти 

― ― 

Проведено усунення 

несправностей 

обладнання локальної 

мережі охоронної 

сигналізації, системи 

вентиляції та 

відеоспостереження 

шляхом проведення 

поточного ремонту та 

обслуговування в 

Одеському ліцеї 

«Ланжеронівський» 

2.4. 

Забезпечення харчуванням учнів 1 – 4-х класів закладів 

загальної середньої освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси 

Забезпечення якісним харчуванням 

учнів 1 – 4-х класів у закладах 

загальної середньої освіти 

комунальної власності територіальної 

громади м. Одеси 

― ― 

Забезпечено гарячим 

харчуванням учнів  

1–4-х класів закладів 

загальної середньої 

освіти. Станом на 

01.01.2026 отримували 

послуги з харчування  

22 370 дітей 

2.5. 

Модернізація харчоблоків закладів дошкільної та загальної 

середньої освіти комунальної власності територіальної 

громади м. Одеси 

Створення умов для якісного 

харчування дітей 
― ― 

Розроблено проєкт на 

капітальний ремонт 

їдальні та харчоблоку 1 

закладу загальної 

середньої освіти, 

проведено закупівлю 

електричної плити та 

овочерізки для 2 

закладів дошкільної 

освіти 

2.7. 

Проведення робіт із благоустрою території в закладах та 

установах освіти комунальної власності територіальної 

громади м. Одеси 

Створення належних умов для 

навчання та виховання дітей у 

закладах освіти 

― ― 

Виконано капітальні 

ремонти елементів 

благоустрою територій 

14 закладів освіти 



 

 

2.8. 

Забезпечення проходження періодичних медичних оглядів 

працівниками закладів та установ освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси 

Виконання вимог чинного  

законодавства України 
― ― 

Забезпечено 

проходження 

працівниками закладів 

освіти періодичних 

медичних оглядів 

2.9. 

Забезпечення проходження навчання працівниками закладів та 

установ освіти комунальної власності територіальної громади  

м. Одеси з охорони праці, цивільного захисту та пожежної 

безпеки 

Підвищення професійної 

компетентності 
― ― 

Забезпечено 

проходження 

працівниками закладів 

освіти навчання з 

питань цивільного 

захисту населення, 

пожежної безпеки та 

охорони праці 

2.12 
Посилення поліцейської присутності у закладах освіти 

комунальної власності територіальної громади м. Одеси 

Виконання вимог чинного 

законодавства України 
― ― 

Забезпечено охорону 

закладів освіти із 

залученням поліції 

охорони  

3. Інформатизація освітнього процесу та управлінської діяльності освітньої галузі 

3.1. 

Забезпечення закладів та установ освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси комп’ютерною технікою, 

технологічним обладнанням, мультимедійною та 

інтерактивною технікою; придбання комплектуючих  

(принтер, сканер, копіювальна техніка, відеокамера тощо)  

Підвищення ефективності освітнього 

процесу, впровадження 

інформаційно-комунікаційних 

технологій 

― ― 

Проведено закупівлю 

витратних матеріалів 

для комп’ютерного 

обладнання та 

оргтехніки 

3.3. 

Підключення закладів освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси до мережі «Інтернет» за 

допомогою технології GPON 

Вдосконалення організації вільного 

доступу учасників освітнього  

процесу до безпечних інформаційних 

ресурсів у закладах та установах 

освіти 

― ― 

Підключено 20 закладів 

освіти комунальної 

власності 

територіальної громади 

м. Одеси до мережі 

«Інтернет» за 

допомогою технології 

GPON 



 

 

3.4. 

Проведення в закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси телекомунікаційних мереж 

(створення локальної мережі «Інтернет») 

Вдосконалення організації вільного 

доступу учасників освітнього процесу 

до безпечних інформаційних ресурсів 

у закладах та установах освіти 

― ― 

Проведено 

модернізацію локальних 

мереж закладів 

загальної середньої 

освіти Пересипського 

району 

3.5. 
Створення в закладах та установах освіти WI-FI-зон 

(бездротовий Інтернет) 

Вдосконалення організації вільного 

доступу учасників освітнього  

процесу до безпечних інформаційних 

ресурсів у  закладах та установах 

освіти 

― ― 

Створено WI-FI-зони 

(бездротовий Інтернет) 

в 7 закладах та 

установах освіти  

м. Одеси  

3.6. 

Підтримка автоматизованої системи реєстрації дітей 

дошкільного віку (asrd) та модернізація вебсайтів закладів 

дошкільної освіти, які знаходяться у системі реєстрації 

Забезпечення прозорості та 

відкритості діяльності закладів освіти 

та органів управління освітою, 

формування єдиного освітньо-

інформаційного простору 

― ― 

Забезпечено 

функціональність 

зберігання, видачу та 

захист інформації від 

несанкціонованого 

доступу 

автоматизованої 

системи реєстрації дітей 

дошкільного віку  

3.7. 
Підтримка вебсайтів закладів та установ освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси 

Забезпечення прозорості та 

відкритості діяльності закладів освіти 

та органів управління освітою, 

формування єдиного освітньо-

інформаційного простору 

― ― 

Здійснено оплату за 

послуги з 

адміністративного 

обслуговування 

програмного 

забезпечення закладів та 

установ освіти у сфері 

інформатизації 

3.8. 
Підтримка вебсайту Департаменту освіти та науки Одеської 

міської ради 

Забезпечення прозорості та 

відкритості діяльності закладів освіти 

та органів управління освітою, 

формування єдиного освітньо-

інформаційного простору 

― ― 

Проведено 

адміністрування 

програмного 

забезпечення та 

адаптацію вебсайту 

osvita-omr.gov.ua для 

людей з особливими 

потребами 



 

 

4. Забезпечення підтримки розвитку інтелектуального, творчого потенціалу дітей та учнівської молоді 

4.1. 

Матеріальне заохочення переможців ІІІ та ІV етапів 

Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад,  ІІ і ІІІ етапів 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН, міжнародних олімпіад та 

інтелектуальних турнірів 

Стимулювання дітей до участі в 

інтелектуальних, спортивних, 

творчих змаганнях; підтримка 

обдарованих дітей 

― ― 
Забезпечено видатки на 

матеріальне заохочення 

18 переможців заходів 

4.2. 

Фінансування видатків на участь обдарованих і талановитих 

дітей, дитячих колективів в інтелектуальних, творчих та 

спортивних олімпіадах, турнірах, конкурсах, фестивалях, які 

проводяться за межами м. Одеси 

Стимулювання дітей до участі в 

інтелектуальних, спортивних, 

творчих змаганнях; підтримка 

обдарованих дітей 

― ― 

Забезпечено оплату 

участі дітей у 3 

фінальних етапах 

конкурсів 

4.3. 

Проведення міських олімпіад, інтелектуальних конкурсів, 

турнірів із навчальних предметів (Інтернет-олімпіади, турніри 

тощо); нагородження переможців 

Стимулювання дітей до участі в 

змаганнях; підтримка обдарованих 

дітей 

― ― 

Нагороджено 32 

переможці за 

результатами 

проведення міських 

олімпіад, 

інтелектуальних 

конкурсів, турнірів із 

навчальних предметів 

4.7. Організація оздоровлення та відпочинку дітей 
Організація змістовного дозвілля 

дітей  
― ― 

Забезпечено відпочинок 

дітей (120 путівок) в 

дитячому закладі 

оздоровлення та 

відпочинку 

«Синевирське озеро» 

4.8. 

Придбання новорічних подарунків учням / вихованцям 

закладів освіти комунальної власності територіальної громади 

м. Одеси 

Стимулювання дітей під час 

проведення новорічних свят 
― ― 

Забезпечено придбання 

новорічних подарунків 

для учнів  

4.9. 

Забезпечення виплат стипендій Одеського міського голови 

учням закладів загальної середньої освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси та студентам 

закладів вищої освіти м. Одеси 

Стимулювання кращих школярів та 

студентів м. Одеси 
― ― 

Здійснено виплату 

стипендій 20 кращим 

школярам та 6 

студентам  



 

 

5. Розвиток творчого потенціалу та підвищення престижності праці працівників галузі «Освіта» 

5.2. 

Організація заходів з підготовки практичних психологів 

закладів освіти до реалізації проєктів, спрямованих на 

підтримку  психологічного та ментального здоров’я, безпеки 

життєдіяльності, подолання посттравматичного синдрому, 

надання психологічної та емоційної підтримки, адаптації 

учасників освітнього процесу в умовах війни та повоєнного 

періоду 

Ознайомлення педагогів з 

інноваційними технологіями для їх 

широкого впровадження в 

педагогічну практику. Підвищення 

професійної компетентності 

― ― 

Тематичне навчання 

пройшли близько 180 

фахівців психологічної 

служби, з них 

орієнтовно 40 

педагогічних 

працівників 

5.3. Видання інформаційно-методичних матеріалів 
Інформаційно-методичне 

забезпечення  освітнього процесу 
― ― 

Здійснено друк 

методичних посібників 

в кількості 40 одиниць 

для вчителів та 

вихователів закладів 

освіти 

5.5. 

Забезпечення участі працівників освітньої галузі міста у 

виїзних науково-методичних обласних, всеукраїнських та 

міжнародних заходах; переможців міських конкурсів у 

конкурсах вищого рівня 

Підвищення професійної 

компетентності 
― ― 

Забезпечено участь 

працівників у 

всеукраїнському 

конкурсі  

«Учитель року – 2025». 

Нагороджено 7 

переможців І туру  

5.6. 
Забезпечення заохочувальних виплат педагогам, які досягли 

значних успіхів у роботі з обдарованими дітьми та молоддю 

Стимулювання педагогічних 

працівників до підвищення 

ефективності роботи з обдарованими 

дітьми та молоддю 

― ― 

Нагороджено 9 

педагогів, переможців 

міського конкурсу 

«Освітня перлина 

Одеси» 

5.7. 

Забезпечення муніципальних виплат педагогам, яким 

присвоєно почесне звання «Кращий педагогічний працівник  

м. Одеси», заступникам директорів з навчально-виховної 

роботи, працівникам закладів та установ комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси, непрацюючим 

педагогам-пенсіонерам, молодим спеціалістам 

Забезпечення соціальної підтримки 

кращих педагогічних працівників 

міста, непрацюючих педагогів-

пенсіонерів, працівників закладів та 

установ освіти  

― ― 
Забезпечено 

муніципальну виплату 

для 15 966 осіб 



 

 

5.8. 

Організація міських семінарів (майстер-класів тощо) із 

залученням відповідних фахівців, забезпечення участі 

працівників освітньої галузі міста у виїзних науково-

методичних заходах 

Ознайомлення педагогів з 

інноваційними технологіями для їх 

широкого впровадження в 

педагогічну практику, з 

проблематикою психологічного 

насилля та шляхами його подолання, 

із заходами щодо профілактики 

правопорушень у дитячому 

середовищі тощо 

― ― Захід не виконувався 

 

Керуючий справами            Інна НІМАС 

 



 

 

 

 



Інформація 

до проєкту рішення Виконавчого комітету Одеської міської 

ради «Про внесення на розгляд Одеській міській військовій адміністрації 

Одеського району Одеської області інформації «Про хід виконання у 2025 

році Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі 

на 2023 – 2028 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради  

від 03 травня 2023 року № 1144-VІІI» 

 

Суть питання: На виконання підпункту 7.2 пункту 7 Порядку розроблення 

міських цільових та комплексних програм, моніторингу та звітності про їх 

виконання, затвердженого розпорядженням міського голови від 25 вересня  

2025 року № 654 підготовлено проєкт рішення Виконавчого комітету Одеської 

міської ради «Про внесення на розгляд Одеській міській військовій адміністрації 

Одеського району Одеської області інформації «Про хід виконання у 2025 році 

Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2028 роки, 

затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року  

№ 1144-VІІI» з метою здійснення контролю за реалізацією заходів Міської 

цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2028 роки, затвердженої 

рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року№ 1144-VІІI. 

 

Очікуваний результат: внесення на розгляд Одеській міській військовій 

адміністрації Одеського району Одеської області інформації «Про хід виконання 

у 2025 році Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на  

2023 – 2028 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від  

03 травня 2023 року № 1144-VІІI». 

Можливі ризики: відсутні. 

Фінансовий результат: відсутні. 

 

 

 

 

Директор  

Департаменту освіти та науки 

Одеської міської ради        Юлія ФІЛЛЕР 


